



Łódź, 04.07.2024 r.

**Znak sprawy: 76/UODL/ZP/U/2024**

Dotyczy: konkursu ofert na **wykonywanie badań diagnostyki patomorfologicznej**.

**Szanowni Państwo!**

Zamawiający udziela odpowiedzi na następujące pytania:

**Pytanie 1**

W formularzu cenowym poz. 14. Biopsja BAC cienkoigłowa – w naszym cenniku nie mamy biopsji tylko Ocenę histopatologiczną BAC. Proszę o sprostowanie czy wystarczy sama ocena.

**Odpowiedź: Zgodnie z zapisami w formularzu asortymentowo-cenowym – Załącznik nr 3**

**Pytanie 2**

Każdy ze szpitali jest odrębnym administratorem danych zatem naszym zdaniem umowa dot. powierzenia przetwarzania danych osobowych (załącznik nr 4) nie jest potrzebna. Poniżej proponujemy zapis

**&7 Poufność i ochrona danych**

- 1. W celu prawidłowego wykonania obowiązków wynikających z niniejszej umowy Strony zobowiązują się do przestrzegania przepisów o ochronie danych osobowych, a w szczególności Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych Dz.U.UE.L.2016.119.1; - dalej RODO. W zakresie danych osobowych pacjentów przetwarzanych na potrzeby wykonania niniejszej umowy Strony, jako podmioty wykonujące działalność leczniczą, pełnią funkcję niezależnych administratorów danych osobowych.*
- 2. Strony zobowiązują się do utrzymania w tajemnicy, nie ujawniania, nie publikowania, nie przekazywania, nie udostępniania w żaden inny sposób osobom trzecim jakichkolwiek danych o transakcjach o klientach stron, jak również: • informacji o danych dotyczących, podejmowania przez jedną ze stron czynności w toku realizacji niniejszej umowy,  
- informacji danych stanowiących tajemnice stron w rozumieniu Ustawy z dnia z dnia 16 kwietnia 1993 r. o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji, innych informacji prawnie chronionych, które to informacje uzyskują w trakcie lub w związku z realizacją niniejszej umowy, bez względu na sposób i formę ich utrwalenia lub przekazania, o ile informacje nie są powszechnie znane, bądź obowiązek ich ujawnienia nie wynika z obowiązujących przepisów prawa.*
- 3. Obowiązkiem zachowania poufności umowy nie jest objęty fakt jej zawarcia ani jej treść w zakresie określonym obowiązującymi przepisami prawa.  
- Każdej ze stron wolno ujawnić informacje poufne z ograniczeniami wynikającymi z przepisami prawa, członkom swoich władz, kancelariom prawnym, firmom audytorskim, pracownikom organów nadzoru, itp. W takim zakresie jakim będzie to niezbędne do wypełnienia przez nią zobowiązań wynikających z innej ustawy.  
- Strony umowy mają prawo do wykorzystania informacji o realizacji umowy oraz ogólnego przedmiotu i stron umowy dla celów marketingowych i referencyjnych tym podania tych informacji do wiadomości publicznej.*
- 4. Administratorem danych osobowych jest Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Uniwersytecki Szpital Kliniczny Nr 1 im. Norberta Barlickiego Uniwersytetu Medycznego w Łodzi przy ul. Kopcińskiego 22, (90-153 Łódź),. zwany dalej: „Administratorem”. Można skontaktować się z Administratorem pisząc na adres: 90—153 Łódź ul. Kopcińskiego 22 lub za pośrednictwem powołanego przez niego inspektora ochrony danych, pisząc na adres email [iod@barlicki.pl](mailto:iod@barlicki.pl). Dane przetwarzane są w celu realizacji umowy. Podanie danych jest dobrowolne, lecz konieczne w celu realizacji powyższej umowy, Dane przetwarzane są wyłącznie w zakresie związanym z realizacją powyższych celów. Nie udostępniamy Twoich danych innym odbiorcom oprócz podmiotów upoważnionych na podstawie przepisów prawa. Administrator nie zamierza przekazywać Twoich danych do państwa trzeciego ani do organizacji międzynarodowych. Będą*



one przechowywane nie dłużej niż jest to konieczne, tj. przez okres trwania umowy oraz wyznaczony właściwym przepisem prawa. Masz prawo żądać od Administratora dostępu do swoich danych, ich sprostowania, zaktualizowania, jak również masz prawo do ograniczenia przetwarzania danych. Zasady udostępnienia dokumentacji pracowniczej zostały określone przez przepisy polskiego prawa. W związku z przetwarzaniem Twoich danych osobowych przez Administratora przysługuje Ci prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego. W oparciu o Twoje dane osobowe Administrator nie będzie podejmował wobec Ciebie zautomatyzowanych decyzji, w tym decyzji będących wynikiem profilowania.

5. W przypadku zmiany przepisów prawa regulujących zasady ochrony danych osobowych (np. uchylenia aktualnie obowiązujących aktów prawnych, wprowadzenia nowych, bezwzględnie obowiązujących przepisów prawa w zakresie zabezpieczenia danych osobowych), w tym wdrażania obowiązków wynikających z praktycznych aspektów wprowadzenia i stosowania RODO, Wykonawca jest zobowiązany dostosować wymaganą dokumentację i zabezpieczyć dane osobowe zgodnie z wymaganiami wynikającymi z nowych/zmienionych, bezwzględnie obowiązujących przepisów prawa.

**Odpowiedź: Zamawiający zmienia zapisy w § 7 Poufność i ochrona danych, w załączeniu poprawiony wzór umowy.**

#### **Pytanie 3**

Tak jak i w przypadku dokumentacji dot. tajemnicy (załącznik nr 3) – wydaje się być przeznaczony dla jednostek indywidualnych/kontaktów, a nie dla podmiotów instytucjonalnych. Proponujemy jego usunięcie.

**Odpowiedź: Zamawiający usuwa załącznik nr 3**

#### **Pytanie 4**

W wykazie Wymaganych dokumentów widnieje pozycja **Dokument potwierdzający wpis laboratorium do ewidencji** – Zakład Patomorfologiczny nie jest laboratorium. Czy kopia Licencji Polskiego Towarzystwa Patomorfologów wystarczy Państwu (w załączniku) ?

**Odpowiedź: TAK**

#### **Pytanie 5**

Proszę o wersję edytowalną Formularza cenowego - Załącznik nr 1 do umowy wraz z Formularzem ofertowym.

**Odpowiedź: Zamawiający umieścił na stronie internetowej szpitala [www. Barlicki.pl](http://www.Barlicki.pl) edytowalne załączniki nr 1,2,3 4 i 5**

#### **Pytanie 6**

&2 pkt. 36 - nie do końca rozumiemy zapis. Proszę o wyjaśnienie.

**Odpowiedź: Do obowiązków Wykonawcy również należy zapewnienie wiarygodności wyników w oparciu o zewnętrzną i wewnętrzną kontrolę wszystkich parametrów oznaczonych w laboratorium Wykonawcy.**

#### **Pytanie 7**

&8 – wnioskujemy o zmniejszenie kar umownych z 10% na 2%.

**Odpowiedź: Zamawiający zmienia zapis w § 8 ust. 1 i 2 na:**

„ 1. W razie niewykonania lub nienależytego wykonania umowy Wykonawca zobowiązuje się zapłacić Zamawiającemu kary umowne w wysokości 2% wartości netto przedmiotu umowy, w przypadkach:”

„2. Wykonawca zobowiązuje się zapłacić Zamawiającemu kary umowne w wysokości 2% wartości netto badań, których naruszenie dotyczy:”

#### **Pytanie 8**

Wnioskujemy o zmianę cen przez okres obowiązywania umowy (24 miesiące): „Przyjmujący zastrzega sobie prawo do zmiany cen w trakcie trwania Umowy w drodze pisemnego aneksu”

**Odpowiedź: Zamawiający dodaje zapisu do wzoru umowy w § 3 pkt 6:**

„6. Wykonawca jest uprawniony do zmiany cen w trakcie trwania Umowy w drodze pisemnego aneksu po upływie 12 miesięcy o nie więcej niż 10% wartości przedmiotu umowy.

#### **Pytanie 9**

Pozostaje kwestia transportu, czy jest on po stronie Szpitala Barlickiego tak jak było to wcześniej ustalone w poprzednich umowach ?

**Odpowiedź: TAK**

#### **Pytanie 10**

Znak postępowania 100/UODL/ZP/U/2022 – czy jest on prawidłowy?

**Odpowiedź: Zamawiający poprawia omyłkę pisarską w załączniku nr 3 i SWKO. Prawidłowy znak sprawy to 76/UODL/ZP/U/2024**